
Utilisation de la Boîte de réception 

L PROCÉDURE J 
Pour filtrer des messages : 

1. Dans la barre d'outils Options avancées, cliquez sur la flèche de 
la liste déroulante Affichage actuel. 

2. Dans la liste déroulante, sélectionnez un filtre. 
3. Si nécessaire, dans la boîte de message, sélectionnez un bouton 

d'option et cliquez ensuite sur OK. 

EXERCICE 	  

Dans l'exercice suivante, vous allez filtrer des messages. 

1. Assurez-vous que le raccourci 
Éléments envoyés est ouvert 

2. Dans la barre d'outils Options 
avancées, cliquez sur la flèche 
de la liste déroulante Affichage 
actuel 

3. Dans la liste déroulante, 
sélectionnez Par sujet de 
conversation 

4. Dans la barre d'outils Options 
avancées, cliquez sur la flèche  
de la liste déroulante Affichage 
actuel 

5. Dans la liste déroulante, 
cliquez sur Par indicateur de 
message 

6. Filtrez les messages d'après le 
critère Envoyé à 

La liste déroulante s'ouvre. 

• 

Les messages sont groupés 
par sujet. 

La liste déroulante s'ouvre. 

Les messages sont tous 
groupés comme d'habitude, 
car aucun message n'a un 
indicateur. 
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